
 Üzemeltetési hibabejelentő rendszer 
Óbudai Egyetem 

Útmutató a hibabejelentők számára 
 

 

Az Óbudai Egyetem épületeinek üzemeltetési problémáit egy hibabejelentő rendszeren 
keresztül intézhetjük hatékonyan. 

A beérkező igényeket egy diszpécser fogadja és osztja szét a szakembereknek a munka 

jellegének és sürgősségének megfelelően. 

Az alábbi bejelentéseket tudja kezelni a diszpécser: 

 Gyors beavatkozást igénylő hibajavítás / elektromos, víz, fűtés, lakatos, asztalos, stb/ 

 Takarítási igények, problémák 

 Oktatásban fennakadást okozó gondok (sürgős intézkedés szükséges) 

Nem tartoznak a diszpécseri feladatok közé: 

 Tervezhető feladatok, igények 

 Felújítási igények 

 Rendezvények előkészítése 

 Portaszolgálati feladatok 

Informatikához, vonalas telefonokhoz kapcsolódó szolgáltatások 

esetében kérjük írjon e-mailt az Informatikai Osztály support e-mail címére: 

 support@uni-obuda.hu 

 

Telefonos hibabejelentés, csak sürgős esetben: 

Budapesten: 

telefon:    666-5760                                   7- 21 óra között  

Székesfehérvárott: 

telefon: 06 22 510- 835, vagy  06 70 198 8171    7-15 óra között 



Elektronikus hibabejelentés módja: 

Belépés az alkalmazásba 
1. Kattintson a kapott linkre vagy írja be a böngésző cím sorába a következő linket:   

http://uni-obuda.archifm.net/ 

 

2. Írja be a megjelenő bejelentkező felületen a következő adatokat: 

 Projekt kód: 1a3589a5 (ezt az első bejelentkezés után megjegyzi a böngésző) 

 Felhasználónév: a használt email cím @ előtti része 

 Jelszó: első bejelentkezéskor a jelszó üres majd ezt követően kell megadni egy új 

jelszót 

3. Kattintson a Bejelentkezés gombra. 

 
 

4. Adjon meg egy új jelszót. Az új jelszó használatával tud legközelebb bejelentkezni. 

 
 



Hibák bejelentése 
 Kattintson az Új bejelentés gombra a Meghibásodások kezelése kártyán 

 
 

 A Bejelentő személy és adatai (Bejelentő e-mail címe, bejelentő telefonszáma) a belépéssel 

együtt automatikusan töltődnek 

 

 A Szolgáltatási terület azt a helyszín csoportot jelenti ahonnan a meghibásodást szeretné 

bejelenteni, ez lehet Óbuda, Józsefváros vagy Székesfehérvár. Jogosultságának megfelelően 

választhat ezek közül. Az első bejelentés megtétele után ez automatikusan töltődik. Ha nem 

választotta ki a Szolgáltatási területet, nem tud karbantartási pontot, helyszínt és súlyosságot 

rendelni a hibajegyhez. 

 



 Helyszín: Válassza ki azt a helyszínt ahol a meghibásodást észleli. 

o Kattintson a távcső ikonra a Helyszín mezőnél 

 

o Ha nem jelennek meg a listában a helyszínek kattintson a kereső mellett lévő nagyító 

ikonra. 

 

o A fektetett háromszögek segítségével nyissa le a helyszínek struktúráját. 

 



 

o A keresés segítségével rákereshet a listában helyiség számokra vagy helyiség 

megnevezésére. 

 

 

 

 

 

 

 

 



o Ha megtalálta a helyiséget, kattintson a helyiség nevére vagy pipálja ki a helyiség 

jelölő dobozát és kattintson az Ok gombra. Egy hibabejelentéshez csak egy helyszínt 

tud kiválasztani. 

o Amennyiben a helyszínt nem sikerül pontosan meghatározni, válasszon egy közeli 

helyiséget és a szöveges részben adja meg a helyszín leírását. 

 

Miután kiválasztotta a helyiséget a főhelyszín (épület) is automatikusan kitöltésre kerül. 

 

 Karbantartási pont: Az a meghibásodás típus amelyre a hibajegyet szeretné felvenni.  

Minden helyiségben a következő karbantartási pontokat vettük fel mint meghibásodás 

típusokat: villanyszerelés, vízszerelés,lakatos, asztalos, festő, kőműves, egyéb. A helyszín 

előzetes kiválasztása után, csak azok a karbantartási pontok kiválaszthatóak amelyek az adott 

helyszínhez vannak rendelve ezért FONTOS a helyszín előzetes megadása 

 

o A Karbantartási pont kiválasztásához kattintson a távcső gombra. 



 

o A listában válassza ki azt a típust amelyre a meghibásodást szeretné bejelenteni: 

Pipálja ki azt a berendezést amire a bejelentést szeretné megtenni, majd kattintson 

az OK gombra (vagy egyszerűen kattintson a berendezés megnevezésére). 

 

 

o A Bejelentés szövege mezőben adhatja meg a meghibásodás leírását. 



 

 

 

a. Opcionálisan kitölthető mezők amelyek kitöltésével a hibaelhárítást segítheti: 

o Észlelés ideje: Alapértelmezetten a belépés dátumával és időpontjával töltődik ki a 

mező de megadható más időpont is óra, perc pontosságra. 

 

o Súlyosság: A lenyíló listából választhat a súlyosság megítélésére egy jellemző adatot. 

 



o Értesítést kér: Ha az Értesítést kér pipa be van pipálva, a megadott email címre levél 

értesítést kap az eseménnyel kapcsolatban (a munka tervezett költsége, 

hozzászólások, a munka megkezdésének időpontja). Amennyiben nem szeretne 

email értesítést kapni az adott eseménnyel kapcsolatban, abban az esetben vegye ki 

az értesítést kér pipát. 

 
 

 Melléklet csatolása. A bejelentéshez különböző fájl formátumú dokumentumokat és 

fényképeket is csatolhat.  

 Kattintson Melléklet fülre. 

 A Keresés gombbal fényképet tölthet fel, a Hozzáad gomb segítségével más egyéb 

fájlformátumú fájlokat csatolhat a bejelentéshez. 

 

 Hozzászólások fülön adhat hozzá a későbbiekben hozzászólást az eseményhez. Az Új gomb 

megnyomásával adhat hozzá új hozzászólást az eseményhez. 

 
 

 A bejelentés megtételéhez kattintson a Mentés és bezár gombra. 

 



 

 

  



Bejelentések listája és bejelentések kezelése 
Az előzőleg bejelentett meghibásodások a Meghibásodások kezelése kártyán a Bejelentések 

menüpontban érhetők el. 

 

Itt láthatók az előzőleg bejelentett meghibásodások aktuális állásai, státuszok szerint. A bejelentések 

Igénylési számára vagy a Megnevezésére kattintva megnyithatjuk a bejelentés részleteit. 

 

 

  



Bejelentések listájának testreszabása 

Az eddig megtett bejelentések listáját a Bejelentések menüpontban érheti el. 

 

A bejelentések listája testreszabható a felhasználó igénye szerint az alábbiakban leírtak szerint.  

A felhasználóhoz kötődő beállításokat a böngésző úgynevezett „cookie”-kban tárolja, így a beállított 

listanézet mentésre kerül és a következő belépésnél a felhasználó az előzőleg beállított listát találja. 

A listanézetek testreszabásához, szűréséhez az eszközöket az oszlopok fejlécére jobb egérgombbal 

kattintva érhetjük el. 

 

 

 

 

 

 

 



Rendezés 
A listanézetek lehetőséget adnak az adatok megfelelő rendezésére végtelen számú oszlop esetén is. 
Az oszlopok aktuális rendezését az oszlopfejléc jobb felső sarkában lévő háromszög mutatja. Ha 
nincsen az oszlop sorba rendezve a háromszög jel rejtve van. 

Sorba rendezéshez kattintson annak az oszlopnak a fejlécéhez amely szerint rendezni akarja a lista 
elemeit, ekkor megjelenik a fekete háromszög az oszlop fejléc jobb felső sarkában. 

 

Ha ismét rákattint a fejlécre a rendezés sorrendje megváltozik, a fekete háromszög lefelé mutat. 

 

A sorba rendezést az oszlopfejlécre jobb egér gombbal kattintva, a feljövő menüben a törlésére Clear 
sorting-ra kattintva megszüntetheti. Ugyanitt a növekvő (Sort ascending) és csökkenő (Sort 
descending) sorrendre kattintva újrarendezheti a lista elemeit. 

 



Csoportosítás 

Az oszlop fejlécek csoportosíthatók. A csoportosításhoz, amennyiben nincs bekapcsolva a csoportosító 

panel (a szürke sor nem jelenik meg az oszlopok felett), kattintson az egyik oszlopfejlécre jobb 

egérgombbal majd kattintson a csoportosító panel lehetőségre. 

 

 Ha nincs bekapcsolva a csoportosító panel: 

 

 Ha be van kapcsolva a csoportosító panel: 

 



Az oszlopfejléc szerinti csoportosításhoz kattintson az oszlop fejlécére bal egérgombbal és az 

egérgombot lenyomva tartva húzza az oszlop fejlécet a többi oszlop fejléc feletti sorba vagy az 

oszlopfejlécre jobb egérgombbal kattintva a Csoportosítás az oszlop szerint lehetőséget választva az 

adott oszlop szerint csoportosíthatja az adatokat. 

 

 

 

 



 

A csoportosított elemeket a csoportokon belül a fekvő háromszögre kattintva lehet lenyitni. 

 

 

 

 
 



Szűrés 

A listanézetekben több lehetőség van az adatok közötti szűrésre. 

 Fejléc szűrés 

Ha be van kapcsolva a fejléc szűrés a listanézetekben, az oszlop címe alatt lévő szűrősorba egy szöveg 

részt beírva a szűrésnek megfelelő rekordok listázódnak. A fejléc szűrést az oszlopfejlécre jobb 

egérgombbal kattintva a Filter gombra kattintva aktiválhatjuk. 

 

A szűrősorba egy szövegrészletet beírva a szűrő csak azokat az elemeket hozza le a listában amelyek 

tartalmazzák a beírt szöveg részt. 

 

 



 A szűrést megszűntetni a lista jobb alsó sarkában lévő Törlés gombra kattintva lehet. 

 

Oszlopválasztó használata 

Amennyiben nem látja ezeket az oszlopokat a listában, kattintson az egyik oszlop fejlécére jobb 

egérgombbal és válassza a Column chooser lehetőséget. 

 

  



Válassza ki a paraméterek közül azt amelyik még nincsen kitéve a lista nézetbe: Kattintson a 

paraméterre bal egérgombbal, tartsa lenyomva és húzza ki az oszlop fejlécek közé. 

 

 

 

 

 

 

 

  



Jelszó kezelése – jelszó megváltoztatása, elrontott jelszavak 
Az alkalmazásba való első belépéskor, egy jelszó megadása szükséges. Ezt a jelszót a későbbiekben 

megváltoztathatja. 

Jelszava megváltoztatásához kattintson az alkalmazás jobb felső sarkában a felhasználónevére: 

 

Kattintson a Jelszavam megváltoztatása gombra. 

 

Itt adja meg régi és új jelszavát és kattintson az Ok gombra. 

Ha háromszor rosszul adta meg jelszavát, akkor a következő hibaüzenet jelenik meg. 

 

Ebben az esetben az alkalmazás 5 percig nem engedi az újabb belépés megkísérlését a böngészőben. 

Nyisson egy másik internet böngészőt vagy várjon 5 percet az új belépéssel. 




